



आमन लेखनी

एकता के साथ स्पेशल बॉन्ड.....

अदा फिल्म के लिए जंगल में बिताया समय.....



**वर्ष : 10** **अंक : 81** **लखनऊ, 29 फरवरी, गुरुवार 2024** **पृष्ठ : 08** **मूल्य : 2.00 रूपए**

**मौसम** अधिकतम तापमान 18.c न्यूनतम तापमान 12.c

**बाजार**

**सोना 5848/ 9**  
**चांदी 75.50/ 9**

**सैंसेक्स 72,304.88**  
**निफ्टी 21,951**

संक्षिप्त समाचार मुख्यमंत्री खट्टर ने झज्जर में पुलिस आयुक्तालय बनाने की घोषणा की

नई दिल्ली, हरियाणा के मुख्यमंत्री मनोहर लाल खट्टर ने मंगलवार को झज्जर जिले के लिए एक पुलिस आयुक्तालय स्थापित करने की घोषणा की, जो राज्य में राष्ट्रीय राजधानी क्षेत्र (एनसीआर) का चौथा पुलिस आयुक्तालय होगा। राज्य विधानसभा में घोषणा करते हुए, खट्टर ने कहा कि एनसीआर में आने वाले हरियाणा के तीन जिलों-फरीदाबाद, गुरुग्राम और सोनीपत में पुलिस आयुक्तालय पहले ही स्थापित किया जा चुका है। बजट अनुमानों पर चर्चा का जवाब देते हुए उन्होंने कहा, 'घोषणा करता हूँ कि झज्जर जिले के लिए भी पुलिस आयुक्तालय बनाया जाएगा। झज्जर में कमिश्नरी बनाने की घोषणा रविवार को झज्जर के बहादुरगढ़ में इंडियन नेशनल लोकदल (आईएनएलडी) के प्रदेश अध्यक्ष नफे सिंह राठी की हत्या के ठीक बाद हुई है। राठी की हत्या के बाद विपक्षी दल कानून-व्यवस्था को लेकर राज्य सरकार पर निशाना साध रहे हैं।'

एक हजार करोड़ रुपये से ज्यादा के मादक पदार्थों के साथ ईरानी नौका को रोका गया

नई दिल्ली, गुजरात के आतंकवादी रोधी दस्तों ने भारतीय नौसेना और स्वापक नियंत्रण ब्यूरो (एनसीबी) के साथ संयुक्त अभियान में मंगलवार को राज्य के तटीय क्षेत्र में एक ईरानी नौका को रोका और उसके चालक दल के चार ईरानी सदस्यों को हिरासत में लिया जो कथित तौर पर एक हजार करोड़ रुपये से अधिक की चरस और अन्य मादक पदार्थ ले जा रहे थे। एक अधिकारी ने यह जानकारी दी। गुजरात एटीएस के एक वरिष्ठ अधिकारी ने मादक पदार्थ की वास्तविक मात्रा नहीं बताई। उन्होंने कहा कि समुद्र में संचालित अभियान के दौरान नौका से चरस समेत अनेक तरह के मादक पदार्थों की बड़ी खेप जब्त की गई है। नौका को तट की तरफ लाया जा रहा है और उसके बुधवार को पोरबंदर पहुंचने की उम्मीद है।

अबकी बार... 400 पार : पीएम मोदी

एजेन्सी / अमन लेखनी समाचार

नई दिल्ली, प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने 9 करोड़ से अधिक किसानों को 21 हजार करोड़ से अधिक की सम्मान राशि सिधे उनके बैंक खाते में ट्रांसफर की और साथ ही महाराष्ट्र में रेल, सड़क और सिंचाई से संबंधित बुनियादी ढांचा परियोजनाओं का उद्घाटन किया। अपने संबोधन में उन्होंने कहा कि मैं 10 साल पहले जब चाय पर चर्चा करने यवतमाल आया था, तो आपने बहुत आशीर्वाद दिया और देश की जनता ने ठूकूअ को 300 पार पहुंचा दिया। फिर मैं 2019 में फरवरी के महीने में ही यवतमाल आया था। तब भी आपने हम पर खूब प्रेम बरसाया। देश ने भी तब ठूकूअ को 350 पार करा दिया। आज जब 2024 के चुनाव से पहले मैं विकास के उत्सव में शामिल होने आया हूँ, तब पूरे देश में एक ही आवाज गूंज रही है। अबकी बार... 400 पार !

नरेंद्र मोदी ने कहा कि हम देश बनाने के लिए, देशवासियों का जीवन बदलने के लिए एक मिशन लेकर निकले हुए लोग हैं। इसलिए बीते 10 वर्षों में जो कुछ किया, वो आने वाले 25 वर्षों की नींव है। मैंने भारत के कोने-कोने को विकसित बनाने का संकल्प लिया है। इस संकल्प की सिद्धि के लिए शरीर का कण-कण, जीवन का क्षण-क्षण समर्पित है। उन्होंने जौर देते हुए कहा कि भारत को विकसित बनाने के लिए चार सबसे बड़ी



प्राथमिकता हैं- गरीब, किसान, नौजवान और नारीशक्ति। ये चारों सशक्त हो गए, तो हर समाज, हर वर्ग, देश का हर परिवार सशक्त हो जाएगा। इसके साथ ही उन्होंने कहा कि आप याद कीजिए, ये जो इंटी गटबंधन है, इसकी जब कहीं भी सरकार थी तब क्या स्थिति थी ? तब तो कृषि मंत्री भी यहीं महाराष्ट्र से ही थे। उस समय दिल्ली से विदर्भ के किसानों के नाम पर पैकेज घोषित होता था और उसे बीच में ही लूट लिया जाता था।

आज जो आपको 21 हजार करोड़ रुपये मिले हैं, उसमें से 18 हजार करोड़ रुपये बीच में ही लूट लिए जाते। लेकिन अब भाजपा सरकार में गरीब का पूरा पैसा, गरीब को मिल रहा है। मोदी की गारंटी है- हर लाभार्थी को पूरा हक, पाई-पाई बैंक खाते में। उन्होंने कहा कि विकसित भारत के लिए गांव की अर्थव्यवस्था का सशक्त होना बहुत जरूरी है। इसलिए बीते 10 वर्षों में हमारा निरंतर प्रयास रहा है कि गांव में रहने वाले हर परिवार की परेशानियों को दूर करें, उन्हें आर्थिक संबल दें। प्रधानमंत्री ने कहा कि आजादी के बाद से लेकर 2014 तक देश के गांव में 100 में से लगभग 15 परिवार ही ऐसे थे जिनके घर पाइप से पानी आता था। इनमें से अधिकतर गरीब, दलित, पिछड़े और आदिवासी ही थे। ये हमारी माताओं-बहनों के लिए बहुत बड़ा संकट था। इस स्थिति से माताओं-बहनों को बाहर निकालने के लिए ही लाल किले से मोदी ने हर घर चल की गारंटी दी थी। 14-5 साल के भीतर ही आज हर 100 में से 75 ग्रामीण परिवारों तक पाइप से पानी पहुंच चुका है। उन्होंने कहा कि जिनको कभी कहीं नहीं पृष्ठ, उनको मोदी ने पृष्ठ है, उनको पूरा है। विषयवर्मा साथियों के लिए, बलुवतगर समुदायों के कार्यकर्ताओं के लिए, कभी कोई बड़ी योजना नहीं बनी। मोदी ने पहली बार 13 हजार करोड़ रुपये की पीएम विश्वकर्मा योजना शुरू की है।

मुजफ्फरनगर में प्रेम विवाह को लेकर झड़प में दो लोगों की मौत

एजेन्सी / अमन लेखनी समाचार

नई दिल्ली, मुजफ्फरनगर जिले के खतौली क्षेत्र में कथित तौर पर प्रेम विवाह को लेकर दो पक्षों के बीच हुई झड़प के दौरान गोली लगने से दो लोगों की मौत हो गयी और दो अन्य गंभीर रूप से घायल हो गये। पुलिस ने बुधवार को यह जानकारी दी। पुलिस ने बताया कि घटना मंगलवार शाम फुलत गांव की है और दोनों पक्ष एक ही जाति के हैं। वरिष्ठ पुलिस अधीक्षक अभिषेक सिंह ने बताया कि मृतकों की पहचान अफिक्त और

सत्ता का आनंद लेने के लिए नहीं मांग रहे तीसरा कार्यकाल : राजनाथ

हम जो कहते हैं, वो करते हैं

एजेन्सी / अमन लेखनी समाचार

नई दिल्ली, रक्षा मंत्री राजनाथ सिंह आज बिहार के दौर पर हैं। बिहार के दरभंगा और सीतामढ़ी में उन्होंने अलग-अलग सभाओं को संबोधित किया। दरभंगा में उन्होंने कहा कि हमारे प्रधानमंत्री को मौका दीजिए, तीसरा ही नहीं चौथा कार्यकाल भी देने का संकल्प लीजिए, हम गरीबी और बेरोजगारी का संकट खत्म कर देंगे। हमारा चरित्र है कि हम जो कहते हैं, वो करते हैं। उन्होंने कहा कि हम सत्ता का आनंद लेने के लिए नहीं बल्कि राष्ट्र निर्माण के लिए तीसरा कार्यकाल मांग रहे हैं। पीएम मोदी से पहले हमारे देश की अर्थव्यवस्था दुनिया में 11वें स्थान

सत्ता का आनंद लेने के लिए नहीं मांग रहे तीसरा कार्यकाल : राजनाथ

हम जो कहते हैं, वो करते हैं

एजेन्सी / अमन लेखनी समाचार

पर थी लेकिन हमारी सरकार की नीतियों के कारण देश अब 5वाँ सबसे बड़ी अर्थव्यवस्था है। राजनाथ ने कहा कि अभी आपने देखा होगा कि जिन भारतीय पूर्व नौसैनिकों को करत की अदालत में फाँसी को सजा सुनाई गई थी। उस समय प्रधानमंत्रीजी ने बात करके

सत्ता का आनंद लेने के लिए नहीं मांग रहे तीसरा कार्यकाल : राजनाथ

हम जो कहते हैं, वो करते हैं

एजेन्सी / अमन लेखनी समाचार

उनकी फाँसी की सजा माफ कराई। यह है हमारा भारत। उन्होंने कहा कि क्यूरी ठाकुर को भारत रत्न हम लोगों ने दिया। कांग्रेस के समय में उनकी उपेक्षा हुई। उनके समय में एक परिवार को ही यह सब मिलता था। हमारे प्रधानमंत्री जी ने पी वी नरसिम्हाराव जी को भी भारत रत्न दिया, जो कांग्रेस

एनसीबी, नौसेना, गुजरात पुलिस ने मादक पदार्थ की बड़ी खेप जब्त की: गृह मंत्री अमित शाह



एजेन्सी / अमन लेखनी समाचार

नई दिल्ली, केंद्रीय गृह मंत्री अमित शाह ने बुधवार को कहा कि स्वापक नियंत्रण ब्यूरो (एनसीबी), नौसेना और गुजरात पुलिस ने एक संयुक्त अभियान में 3,132 किलोग्राम मादक पदार्थ की एक बड़ी खेप को जब्त करने में सफलता प्राप्त की। शाह ने कहा, एनसीबी, नौसेना और गुजरात पुलिस ने एक संयुक्त अभियान में 3,132 किलोग्राम मादक पदार्थ की एक बड़ी खेप जब्त की है। यह ऐतिहासिक सफलता हमारे देश को मादक पदार्थ मुक्त बनाने के दिशा में हमारी सरकार की अदृष्ट प्रतिबद्धता का एक प्रमाण है। इस अवसर पर मैं एनसीबी, नौसेना और गुजरात पुलिस को बधाई देता हूँ।

प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के मादक पदार्थ मुक्त भारत के दृष्टिकोण के अनुरूप एजीसीयों ने मादक पदार्थ की बड़ी खेप को जब्त करने में सफलता प्राप्त की है। शाह ने कहा, एनसीबी, नौसेना और गुजरात पुलिस ने एक संयुक्त अभियान में 3,132 किलोग्राम मादक पदार्थ की एक बड़ी खेप जब्त की है। यह ऐतिहासिक सफलता हमारे देश को मादक पदार्थ मुक्त बनाने के दिशा में हमारी सरकार की अदृष्ट प्रतिबद्धता का एक प्रमाण है। इस अवसर पर मैं एनसीबी, नौसेना और गुजरात पुलिस को बधाई देता हूँ।

देश को धोखे में रखा... सुप्रीम कोर्ट ने पतंजलि को क्यों फटकारा?

एजेन्सी / अमन लेखनी समाचार

नई दिल्ली, सुप्रीम कोर्ट ने पतंजलि आयुर्वेद को बीमारियों के इलाज के लिए उत्पादों का विज्ञापन या ब्रांडिंग करने से रोक दिया। इसने कंपनी के खिलाफ कई तोखी टिप्पणियाँ भी कीं, जिसका स्पष्टाना योग गुरु बाबा रामदेव ने की थी। कोर्ट ने पतंजलि और उसके प्रबंध निदेशक आचार्य बालकृष्ण को नोटिस जारी कर पूछा कि क्यों उनके खिलाफ अवमानना की कार्यवाही शुरू की जाए। न्यायमूर्ति हिमा कोहली और अहसासुद्दीन अमानुल्लाह को पीटने की कंपनी और उसके अधिकारियों को दवा की किसी भी प्रणाली के खिलाफ प्रिंट और



इलेक्ट्रॉनिक दोनों तरह से मीडिया में किसी भी रूप में बयान देने के प्रति आगाह किया। इंडियन मेडिकल एसोसिएशन की याचिका पर सुनवाई करते हुए अदालत ने आरोप लगाया कि कंपनी एलैपैथिक चिकित्सा के खिलाफ बदनामी का अभियान चला रही है, अदालत ने कहा कि पूरे देश को

धोखा दिया गया है। शीर्ष अदालत के नवंबर के आदेश के बाद विज्ञापनों के प्रकाशन पर उसने कहा कि कंपनी ने उसके आदेश का उल्लंघन किया है। आपमें सुप्रीम कोर्ट के आदेश के बाद भी इस विज्ञापन को लाने का साहस और हिम्मत है... हम एक बहुत सख्त आदेश पारित करने जा रहे हैं। आप अदालत को लुभा रहे हैं। आईएमए के वकील ने कहा कि पतंजलि आयुर्वेद अभी भी अपनी दवाओं पर गलत दावे और गलत बयानों कर रहा है। अदालत ने कहा कि प्रथम दृष्टया उसने पतंजलि आयुर्वेद को अपने आदेश का उल्लंघन करते पाया है। अदालत ने कहा कि आप एक ऐसे व्यक्ति हैं जो

कुछ भी कर सकते हैं। इन विज्ञापनों को देखकर हमें यही पता चलता है। तथ्य यह है कि आप लोगों को 'स्वाधी राहत' के रूप में अपना उत्पाद बेच रहे हैं। यह अपने आप में भ्रामक है और नियमों का उल्लंघन है। जब पतंजलि के वकील ने अदालत द्वारा कंपनी को विज्ञापन जारी करने से रोकने पर आपत्ति जताई, तो अदालत ने कहा कि आप, भोले-भाले लोग इसमें शामिल हैं। प्रथम दृष्टया ऐसा प्रतीत होता है कि आपने हमारे आदेशों का उल्लंघन किया है। जिस तरह से आपने मामले को आगे बढ़ाया है और आगे बढ़ा रहे हैं, उससे हम संतुष्ट नहीं हैं। यह तुरंत रुकना चाहिए।

जम्मू-कश्मीर के बांदीपोरा में आतंकवादी ठिकाने का भंडाफोड़, हथियार बरामद

एजेन्सी / अमन लेखनी समाचार



जम्मू-कश्मीर के बांदीपोरा जिले में सुरक्षाबलों ने मंगलवार को एक आतंकवादी ठिकाने का भंडाफोड़ किया। पुलिस ने यह जानकारी दी। पुलिस के एक अधिकारी ने कहा कि भारतीय सेना, पुलिस और केंद्रीय रिजर्व पुलिस बल (सीआरपीएफ) ने एक खुफिया जानकारी के आधार पर संयुक्त अभियान चलाया। उत्तरी कश्मीर के बांदीपोरा जिले के अयाथमुल्ला क्षेत्र के बागों में एक आतंकवादी ठिकाने का भंडाफोड़ किया। अधिकारी ने कहा कि ठिकाने

हथियारों की दुनिया में धावे लगा मेड इन इंडिया

एजेन्सी / अमन लेखनी समाचार

नई दिल्ली, हथियारों के निर्यात के मामले में भारत 'आत्मनिर्भर' बन रहा है। रक्षा मंत्री राजनाथ सिंह ने कहा कि भारत दुनिया के शीर्ष 25 हथियार निर्यातकों की सूची में कैसे शामिल हो गया है। सिंह ने कहा कि यह प्रशासन आत्मनिर्भरता को बढ़ावा देने के लिए हथियारों के आयात को रोकने वाला पहला प्रशासन है। हमने यह सुनिश्चित किया है कि हमारी सेना स्वदेशी संसाधनों का उपयोग करे और हमने इन हथियारों और उपकरणों के निर्यात के लिए एक कदम भी आगे बढ़ाया है। रक्षा मंत्री ने कहा कि हथियारों के बढ़ते निर्यात के लिए सरकार को अपने आरामदायक क्षेत्र से बाहर निकलने की जरूरत है। पहले भारत को हथियार आयातक के रूप में जाना जाता था। लेकिन आज, प्रधान मंत्री नरेंद्र मोदी के नेतृत्व में हम अपने आराम क्षेत्र से बाहर आ गए हैं और शीर्ष -25 हथियार निर्यातक देशों की सूची में जगह बना ली है। इसका उद्देश्य आगले पांच वर्षों में भारत में एयरो-इंजन और

आइए उन कुछ हथियारों पर नजर डालें जिन्हें भारत दुनिया भर में निर्यात कर रहा है। हालाँकि रणनीतिक कारणों से उपकरण प्राप्त करने वाले देशों के नाम का खुलासा नहीं किया जा सकता है, रक्षा मंत्रालय ने कहा कि भारत जिन प्रमुख प्रणालियों का निर्यात कर रहा है उनमें शामिल हैं:

आत्मनिर्भरता की ओर रणनीतिक बदलाव

भारत की विदेशी देशों पर रक्षा पर निर्भरता काफी कम हो गई है। आउटलेट ने रक्षा मंत्रालय के हवाले से कहा कि दिसंबर 2022 तक, अन्य देशों के उपकरणों पर खर्च 2018-2019 की तुलना में 46 प्रतिशत कम था। मंत्रालय ने कहा कि यह विकास आत्मनिर्भरता और स्वदेशी विनिर्माण क्षमताओं की दिशा में एक रणनीतिक बदलाव को दर्शाता है। रक्षा निर्यात को बढ़ावा देने के लिए सरकार ने पिछले नौ वर्षों में कई नीतियत पहल की हैं और सुधार लाए हैं।

राष्ट्रपति द्रौपदी मुर्मू बुधवार से झारखंड, ओडिशा के चार दिवसीय दौरे पर

एजेन्सी / अमन लेखनी समाचार

नई दिल्ली, राष्ट्रपति द्रौपदी मुर्मू बुधवार से झारखंड और ओडिशा की चार दिवसीय यात्रा पर जाएंगी। राष्ट्रपति भवन ने यह जानकारी दी। राष्ट्रपति बुधवार को रांची में झारखंड केंद्रीय विश्वविद्यालय के तीसरे दीक्षांत समारोह में शामिल होंगी। मुर्मू इसी दिन ओडिशा के रावरंगपुर में केंद्र सरकार के हॉलिडे होम की आधारशिला रखेंगी। राष्ट्रपति भवन द्वारा मंगलवार को जारी एक बयान के अनुसार, इस अवसर पर वह वर्चुअल तौर पर रावरंगपुर में विभिन्न सड़क परियोजनाओं और एक खेल परिसर की आधारशिला भी रखेंगी। इसके साथ ही वह बरसाही में एकलव्य मॉडल आवासीय विद्यालय का उद्घाटन भी करेंगी। इसके साथ ही वह राज्य में कई कार्यक्रमों में शिरकत करेंगी। राष्ट्रपति 29 फरवरी को ब्यांजर के गोनासिका में कदलीबाड़ी

एजेन्सी / अमन लेखनी समाचार

गांव के विशेष रूप से कमजोर जनजातीय समूहों के सदस्यों के साथ बातचीत करेंगी। मुर्मू शाम को बुनेश्वर में उत्कल विश्वविद्यालय के 53वें दीक्षांत समारोह में शामिल होंगी। राष्ट्रपति एक मार्च को भांजा बिहार में बरहामपुर विश्वविद्यालय के 25वें दीक्षांत समारोह में हिस्सा लेंगी। दो मार्च को वह ओडिशा के संबलपुर जिले में संधा कबी भीमा भोई से संबंधित विभिन्न स्थानों का दौरा करेंगी। वह संबलपुर के मिनी स्टैंडियम में महिमामंथ के अनुयायियों से भी मिलेंगी।

तृणमूल कांग्रेस को शाहजहां शेख के ठिकाने की पूरी जानकारी: निर्मला सीतारमण

एजेन्सी / अमन लेखनी समाचार



नई दिल्ली, केंद्रीय वित्त मंत्री निर्मला सीतारमण ने मंगलवार को दावा किया कि पश्चिम बंगाल सरकार को तृणमूल कांग्रेस के फरार नेता शाहजहां शेख के ठिकाने की पूरी जानकारी है क्योंकि सत्तारूढ़ पार्टी ने सात दिन के अंदर उनकी गिरफ्तारी की घोषणा की थी। तृणमूल कांग्रेस के शासन में राज्य में कानून व्यवस्था बिगड़ने का आरोप लगाते हुए सीतारमण ने कहा कि वह उत्तर 24 परगना जिले के सिंदरखालि में अपराध और यौन उत्पीड़न की घटनाओं से दुखी हैं। उन्होंने यह आरोप भी लगाया कि पश्चिम बंगाल में सत्तारूढ़ तृणमूल कांग्रेस राजनीतिक के लिए गरीबों को केंद्र सरकार की योजनाओं के लाभों से वंचित कर रही है। सीतारमण ने यह दावा भी किया कि खावक कानून और व्यवस्था की स्थिति और प्रचण्ड जैसे मुद्दे तृणमूल कांग्रेस को सरकारी मामलों में लगे हुए हैं। पश्चिम बंगाल में लगातार रहीं राज्य सरकारों पर आर्थिक कुप्रबंधन का आरोप लगाते हुए, सीतारमण ने कहा कि सिंडिकेटेड अपराध और जबरन वसूली की संस्कृति राज्य का पर्याय बन गई है। केंद्र सरकार पर बंगाल के मनरेगा के बकाया धन रोकने के तृणमूल कांग्रेस के आरोपों पर सीतारमण ने कहा कि जब 25 लाख



## संक्षेप

### सांड के हमले से जख्मी डॉक्टर की इलाज दौरान मौत

उन्नाव। सदर कोतवाली क्षेत्र के अहिनखेड़ा गांधीनगर मोहल्ला के रहने वाले डॉक्टर पर एक माह पहले सांड ने हमला कर जख्मी कर दिया था। बुधवार सुबह हालत बिगड़ने पर बेटा आपल की जख्मी पिता को लेकर जिला अस्पताल की इमर्जेंसी लेकर पहुंचा। जहां डॉक्टर ने उसे मृत घोषित कर दिया। सूचना पर पुलिस ने जांच के बाद शव को कब्जे में लेकर पोस्टमार्टम के लिए भेज दिया है। अहिनखेड़ा गांधी नगर मोहल्ला के रहने वाले वृद्ध सुंदर लाल यादव मारवाड़ा चौकी अंतर्गत अकरमपुर गांव में निजी क्लीनिक चलेते थे। 26 जनवरी की सुबह मॉर्निंग वॉक के लिए घर से निकले थे। तभी घर से थोड़ी दूरी पर सांड से हमला बोल कर देने से घायल हो गए थे। जख्मी होने पर परिजन तब से एक निजी अस्पताल में इलाज करवा रहे थे। हालत गंभीर होने पर डॉक्टर ने जवाब दे दिया। तब बेटा विकास यादव उन्हें जिला अस्पताल लेकर पहुंचा। जहां इमर्जेंसी डॉक्टर मनीष ने उसे मृत घोषित कर दिया। मौत के बाद पत्नी प्रेमावती व बेटा विकास तथा पंकज बेहाल हो उठे। जानकारी पर पुलिस ने जांच के बाद आवश्यक कार्रवाई की है।

### पीएम सम्मान निधि की 16 वीं किस्त का दिखाया गया लाइव प्रसारण

सुमेरपुर, उन्नाव। पीएम किसान सम्मान निधि योजनांतर्गत पीएम किसान उत्सव दिवस का आयोजन किसानखंड सुमेरपुर के सभागार में बुधवार को किया गया जिसमें कृषि विभाग द्वारा प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी द्वारा जारी की जा रही प्रधानमंत्री किसान सम्मान निधि की 16 वीं किस्त का लाइव प्रसारण किसानों को दिखाया गया। कार्यक्रम में राजकीय कृषि बीज भंडार प्रभारी अमित कुमार मिश्रा, सहायक अनिल कुमार, कंप्यूटर ऑपरिटर आरू श्रीवास्तव व किसान अनुप कुमार शुक्ला कल्याणपुर प्रथम, चंपाल, सतोष कुमार, संजय शर्मा, अशोक कुमार सिंह, नीरज कुमार दीक्षित, अशिका, महारानीदेवी, दिलीप कुमार, नरेंद्र मोहन, कृष्ण शंकर, सुखलाल, गोकर्ण, आम्बिका देवी, सुजन देवी, मनीष कुमार, पंचम, अशोक कुमार, रमेश कुमार इत्यादि 120-150 किसान मौजूद रहे।

### रिंग रोड के लिए मृदा परीक्षण करने पहुंची टीम

उन्नाव। तीन जनपदों के बीच करीब 93 किमी. की रिंग रोड बनाई जानी है। रिंग रोड गंगा घाट क्षेत्र से भी होकर गुजरेगी। जिससे देखते हुए मृदा परीक्षण करने के लिये एक टीम पहुंची। जहां टीम ने फोरलेन हरिहरपुर मार्ग के किनारे मृदा परीक्षण का कार्य शुरू किया। कार्य शुरू होने पर आस-पास बसे लोगों में हलचल मच गई। कानपुर देहात, कानपुर नगर और उन्नाव के बीच शासन ने यात्रा सुगम करने के लिए रिंग रोड बनाने का निर्णय लिया है। पूर्व में गंगाघाट कोतवाली क्षेत्र के करीब 52 गांवों में सर्वेक्षण कार्य भी किया जा चुका है। बनने वाली रिंग रोड में कानपुर-लखनऊ रेल रुट के ऊपर से आर-ओवो बनाया जाना है। फोरलेन किनारे हरिहरपुर मार्ग के पास चयनित स्थान पर मृदा परीक्षण का करने के लिए कार्यदायी संस्था ने डेरा डाल दिया है। कार्यदायी संस्था ने जमीन का क्रिया चिह्नकन पूर्व में ही रिंग रोड बनाने के लिए कार्यदायी संस्था ने इस मार्ग के दोनों तरफ पिनर लगाकर अधिग्रहित होने वाली जमीन का चिह्नकन किया है। कार्यदायी संस्था ने बताया कि परीक्षण के बाद प्रयोगशाला भेजा जाएगा। जांच के बाद कार्य शुरू किया जाएगा।

## महिला सशक्तिकरण का सन्देश देने में सफल रहा मण्डलीय सरस मेला 2024

- बहराइच महोत्सव महिला समूहों द्वारा तैयार उत्पादों की रही धूम
- डीएम मोनिका रानी की हौसला उफाई से समूहों का बढ़ाया अस्साह
- महिला समूहों की आर्थिक आय का साधन बना महोत्सव

अमन लेखनी समाचार/संतोष मिश्रा

बहराइच। महिला स्वावलम्बन एवं महिला सशक्तिकरण के सन्देश को जन-जन तक पहुंचाने के उद्देश्य से जिलाधिकारी मोनिका रानी की प्रेरणा से जिला प्रशासन तथा जिला पर्यटन एवं संस्कृति परिपद, बहराइच के संयुक्त तत्वावधान में गेंदघर मैदान में 25 से 27 फरवरी 2024 तक आयोजित होने वाले बहराइच महोत्सव में मण्डलीय सरस मेला 2024 में जनपद लखनऊ, गोरखपुर, बरेली, बस्ती, आजमगढ़, बिजनौर, सतकबीर नगर के आतिरिक्त

## निराला प्रेक्षागृह में मनाया गया मिलेटेस रोड शो का आयोजन

अमन लेखनी समाचार

उन्नाव। प्रधानमंत्री के पोषित और स्वस्थ भारत के सपने को साकार करने के उद्देश्य से उन्हीं द्वारा संचालित मिलेटेस पुनरोद्धार कार्यक्रम के मिलेटेस रसीपी विकास एवं उपभोक्ता कार्यक्रम तथा मिलेटेस रोड-शो का आयोजन जनपद निराला प्रेक्षागृह में मनाया गया। इस आयोजन का शुभारंभ मुख्य अतिथि विधायक नरेंद्र पंकज गुप्ता ने दीप प्रज्वलित करके किया। आयोजन में जिलाधिकारी अपूर्वा दुबे मुख्य विकास अधिकारी प्रेम प्रकाश मीणा, जिला परियोजना अधिकारी, उप कृषि निदेशक डा० मुकुल तिवारी, जिला कृषि अधिकारी कुलदीप मिश्रा, भूमि संरक्षण अधिकारी अशोक कुमार, उप सम्भागिय कृषि प्रचार अधिकारी विकास किशोर, राष्ट्रीय खाद्य सुरक्षा मिशन के सलाहकार गुलाब चन्द्र गुप्ता, कृषि विज्ञान केन्द्र धौसा, के वैज्ञानिक डा जय कुमार, जनपद स्तरीय विषय वस्तु विशेष डा रंजन द्विवेदी एवं जनपद के सभी विकास खण्डों से लगभग 750



किसानों प्रतिभाग किया। मिलेटेस रसीपी विकास एवं उपभोक्ता कार्यक्रम में जनपद के कृषक उत्पादक संगठन रौतपुर नेचर फार्मिंग कम्पनी द्वारा रागी, ज्वार, बाजरा मक्का का आटा, आवर्त शील कृषक उत्पादन संगठन द्वारा ज्यार, बाजरा मक्का से बने बिस्कुट, उत्तर प्रदेश राज्य आजीविका मिशन एवं बाल विकास एवं पुष्टाहार विभाग द्वारा अन्न के विभिन्न उत्पाद, रामा स्वीट्स आदर्श नगर, रागी का पुआ, रागी का हलवा, सेफ्रान रेस्टोरेंट

## झाड़ियों में मिला महिला का शव हत्या की आशंका

अमन लेखनी समाचार

उन्नाव। गंगाघाट कोतवाली क्षेत्र के लखनऊ कानपुर नेशनल हाईवे के त्रिभुवन खेड़ा के पास एक 50 वर्षीय महिलाका झाड़ियों में शव मिलने से हड़कंप मच गया। ग्रामीणोंने शव पड़े होने की सूचना गंगाघाट पुलिस को दी। मुंह से खून निकलता देख लोगों ने हत्या की आशंका जताई है। मौके पर पहुंचे इस्पेक्टर ने महिला के शव को कब्जे में लेकर शिनाख्त कराई और पोस्टमार्टम के लिए भेज दिया।

अमन लेखनी समाचार

जानकारी के अनुसार गंगाघाट कोतवाली क्षेत्र के झबू खेड़ा के रहने वाले रामबाबू निपाद की पत्नी उमा का त्रिभुवन खेड़ा मोड़ के पास एवन ढाबा के पीछे झाड़ियों में शव पड़ा देखा गया। घटना की जानकारी एक ग्रामीण ने पुलिस को दी। सूचना पर गंगाघाट कोतवाली इस्पेक्टर रामप्रजपाति, जाजमऊ चौकी इंचार्ज राजेश सिंह पुलिस टीम के साथ घटनास्थल पर पहुंचे झाड़ियों से महिला के मुंह से खून निकला हुआ मिला। जिससे हत्या की आशंका जताई गई है। पुलिस ने

असपास मौजूद ग्रामीणों से शिनाख्त कराने के बाद घटना की जानकारी परिजनों को दी। मौके पर पहुंचे परिजनों ने शव देखा तो रो-रोकर बेहाल होते रहे। परिजन भी स्पष्ट नहीं कर सके कि वह यहाँ तक कैसे पहुंची। बताया जा रहा है कि महिला किसी बीमारी से भी ग्रसित थी। फिलहाल पुलिस ने शव पोस्टमार्टम के लिए भेजने के साथ ही असपास लगे सीसीटीवी कैमरों को खंगाला है। पोस्टमार्टम रिपोर्ट आने के बाद मौत की सही वजह स्पष्ट हो सकेगी।

## कपड़े में लिपटे भूण को घसीटते मिले आवारा कुत्ते

सफीपुर, उन्नाव। कोतवाली क्षेत्र के एक गांव में पालीथीन को घसीटते आवारा कुत्तों को देख ग्रामीणों ने देखा तो उसमें कई माह का भ्रूण था ग्रामीणों अनुमान लगाया की भ्रूण को एकांत जगह पर किसी ने दफना दिया था। प्रधान पुत्र हुकुम चंद्र की सूचना पर पहुंची पुलिस ने भ्रूण कब्जे में लेकर पोस्टमार्टम के लिए जिला अस्पताल भेज दिया। कोतवाली क्षेत्र के नौबतपुर गांव में प्राथमिक विद्यालय के पीछे मंगलवार देर शाम लगभग आठ बजे ग्रामीणों ने गांव के आवारा कुत्तों को गड्डे से एक पालीथीन घसीटते देखा जब लोगो ने ध्यान दिया तो पालीथिन के अंदर कपड़े से लिपटा लगभग छः माह का भ्रूण था उसे सुरक्षित कर हुकुम चंद्र ने स्थानीय पुलिस को सूचना दी सूचना पर पहुंची पुलिस ने भ्रूण को कब्जे में लेकर पोस्टमार्टम के लिए जिला अस्पताल भेज दिया प्रभारी निरीक्षक श्याम नारायण सिंह ने बताया कि 9 माह से कम होने के कारण उसे पोस्टमार्टम के लिए भेजा गया है। पोस्टमार्टम होने के बाद उसे दफना दिया जाएगा।

## साइबर हेल्प डेस्क के रूम का किया गया उद्घाटन



अमन लेखनी समाचार

औरस, उन्नाव। थाना परिसर में शासन के निर्देश पर साइबर हेल्प डेस्क के रूम का उद्घाटन किया गया वहीं साइबर हेल्प डेस्क के रूम का उद्घाटन भारतीय जनता पार्टी के औरस के

मंडल अध्यक्ष बुजेश त्रिपाठी ने फीता काट कर किया इस मौके पर थाना प्रभारी रेखा सिंह समेत समस्त पुलिस स्टाप व क्षेत्र के सम्मानित गण मौजूद रहा थाना प्रभारी ने उपस्थित लोगों को साइबर अपराध से बचने के अनेकों गुर भी बताए।

## विद्यालय परिसर में छात्र छात्राओं ने लगाई प्रदर्शनी



विषय के प्रति रूचि उत्पन्न करने एवं वैज्ञानिक दृष्टिकोण का विकास उत्पन्न करने के उद्देश्य से विद्यालय में प्रति वर्ष विज्ञान दिवस के आयोजन से छात्र-छात्राओं में विशेष उत्साह बना रहता है जो उन्हें आगे बढ़ने और सीखने में सहायक सिद्ध होता है।

विज्ञान प्रदर्शनी में प्लवन के सिद्धांत छात्रनागेंद्र, वर्णविक्षेपण छात्र अशोक, मनुष्य की आँख छात्र दीपक, सोलर कुकर छात्रा रोमी, ऊर्जा के स्रोत छात्रा राम-लक्ष्मी, प्लास्टिक के प्रकार छात्रा कोमल, प्रकाश के प्रयोग छात्र अंश, वायुदाब छात्र

ज्ञानेंद्र, वायुस्थान घेरती है छात्रा जूली, छाया-प्रच्छाया-उपछाया छात्रा स्वाती, सूर्यग्रहण-चन्द्र ग्रहण छात्रा अवनी, मनुष्य के आंतरिक अंग छात्र देवा, मनुष्य के दाँतों के प्रकार छात्र प्रकाश, हृदय की संरचना - छात्र रौनक, चुम्बक के गुण छात्र प्रांशु द्वारा प्रस्तुत किया गया। प्रदर्शनी में अतिथियों एवं छात्रों के समुख विज्ञान के विभिन्न सिद्धांतों को प्रतिभागी छात्रों ने स्वयं सिद्ध करके दिखाया। विज्ञान प्रदर्शनी में शिक्षकों मुकेश सचान, आरती यादव, उषा देवी, एवं विनय शंकर का विशेष सहयोग रहा।

## महाविद्यालय में छात्र छात्राओं को वितरण किए गए स्मार्ट फोन

अमन लेखनी समाचार

बांगरमऊ, उन्नाव। क्षेत्रीय विधायक श्रीकांत कटियार ने आज नगर स्थित अब्दुल गफ्फार महाविद्यालय में छात्र-छात्राओं को नि:शुल्क स्मार्टफोन वितरित किया। उन्होंने कहा कि यह उपकरण छात्र छात्राओं को स्मार्ट बनाने का काम करेगा। महाविद्यालय में आयोजित कार्यक्रम में विधायक श्री कटियार ने कहा कि प्रदेश की योगी सरकार ने आपको स्मार्ट फोन देकर स्मार्ट बनाए का निर्णय लिया है। जिसके जरिए छात्र छात्राएँ एक बटन दबाकर मन्चाही शैक्षिक सामग्री प्राप्त कर प्रतियोगी परीक्षाओं की अच्छी तरह से तैयारी कर सकते हैं।



उन्होंने दावा किया कि पूरे विश्व में सबसे अधिक युवावर्ग भारत देश में है। जिन्हें सरकार स्मार्टफोन उपलब्ध कराकर उन्हें सशक्त बना रही है। इसके पूर्व विधायक कटियार ने मां सरस्वती की प्रतिमा पर माल्यार्पण एवं दीप प्रज्वलित कर कार्यक्रम का शुभारंभ किया। कार्यक्रम में रामनरेश कुशवाहा, प्रमेश चौधरी, जयपाल पटेल, अखिलेश सिंह एवं महाविद्यालय के सभी अध्यापक मौजूद रहे।

## सांदिध परिस्थितियों में फांसी के फंदे पर लटकता मिला विवाहिता का शव

अमन लेखनी समाचार

सुमेरपुर, उन्नाव। बिहार थाना क्षेत्र के अंतर्गत एक गांव में नव विवाहिता का शव सांदिध परिस्थितियों में घर के छप्पर से लटकते हुए मिलने से गाँव में सनसनी फैल गई। घर वाली की सूचना पर स्थानीय पुलिस द्वारा शव को कब्जे में लेकर पोस्टमार्टम हेतु भेज दिया गया है। थाना क्षेत्र अंतर्गत सिरियापुर निवासी ठाकुर प्रसाद की 22 वर्षीय पुत्री निधि का शव बुधवार को घर के छप्पर से दुम्पेट के सहारे सांदिध परिस्थितियों में लटकता हुआ मिला। माँ सुनीता अपने बड़े लड़के करन के साथ 27 फरवरी को मैके गयी थी। घर में छोटा लड़का रमन बकरी का चारा लेने हुए गए था। माँ के वापस लौटने पर घर में अपनी पुत्री निधि का शव देख बहवदास हो गयी। निधि का विवाह पिछले वर्ष 10 मई को थाना बारासगंवर के गाँव चौथाई में श्री धर कोरी के साथ हुआ था। श्री धर मुंबई में रहकर जीवन यापन हेतु मजदूरी करता है। मृतका इन्हीं 20 जनवरी को अपने मायके आयी हुई थी। घर में कोई न रहने पर फांसी लगा लेना गाँव में चर्चा का विषय बना हुआ है। माता सुनीता के तहरीर देने पर स्थानीय थाना बिहार द्वारा शव को कब्जे में लेकर पोस्टमार्टम हेतु भेज दिया गया है। थाना प्रभारी शिव प्रकाश पांडेय ने बताया पोस्टमार्टम रिपोर्ट उपरांत विधिक कार्यवाही की जाएगी।





## संक्षेप

**आवास योजना में अवैध वसूली की शिकायत पर मुख्यमंत्री ने आख्या प्रस्तुत करने का दिया निर्देश**

अमन लेखनी समाचार  
रूपईडीहा, बहराइच। भारतीय जनता पार्टी अल्पसंख्यक मोर्चा के जिला कार्यकारिणी सदस्य नबी अहमद ने रूपईडीहा नगर पंचायत में प्रधानमंत्री आवास योजना शहरी में अवैध वसूली पर आवश्यक कार्रवाई न होने के संबंध में जनपद गोरखपुर जाकर मुख्यमंत्री के जनता दर्शन में मुख्यमंत्री को हँड टूट हैण्ड एक शिकायत पत्र दिया था। जिसमें मुख्यमंत्री ने विशेष कार्याधिकारी उत्तर प्रदेश शासन को पूरे मामले में कार्यवाही से संबंधित आख्या प्रस्तुत करने का निर्देश दिया। इसके बाद विशेष कार्य अधिकारी ने जिला बहराइच के डीएम को पूरे मामले से संबंधित आख्या मांगा गया है। कार्यकारिणी भाजपा कार्यकारिणी सदस्य ने बताया कि लगभग 2 माह बीत जाने के बाद भी कोई कार्यवाही न होने पर अवैध वसूली करने वालों का मनोभाव बढ़ गया। पुनः यह लोग दूसरी किस्त में फिर से रुपया मांगने लगे हैं। इसीलिए मजबूरी बस मुझे मुख्यमंत्री के पास जाकर शिकायत करनी पड़ी।

**मिल्कीपुर में किशोरी का फंदे से लटकता मिला शव**  
परिजनों ने नहीं दी कोई तहरीर, पुलिस शव पोस्टमार्टम को भेज जांच में जुटी

मिल्कीपुर, मिल्कीपुर तहसील के अधिवारी चौराहे पर किशोरी का घर के अंदर दिवाल में लगी खूटी से सख्त परिस्थितियों में शव लटकता मिला। परिजनों की सूचना पर पहुंची पुलिस ने शव को कब्जे में लेकर पंचनामा करने की बात पोस्टमार्टम के लिए भेज दिया है। थाना खण्डासा क्षेत्र के अधिवारी चौगुना निवासी सुरेश कुमार की 16 वर्षीय बेटी सलोनी का घर के अंदर दीवार में लगी खूटी से दुपट्टे के सहारे परिजनों को लटकती मिली। घटना उस वक्त हुई जब परिवार के सदस्य खेत खलियान की ओर गए थे। घर लौटते परिजन जब सलोनी को खूटी से लटकते देखे तो रोने चिल्लाने लगे। परिजनों की आवाज सुनकर पड़ोसी भी मौके पर पहुंच गए। किसी तरीके से लोगों ने फंदे से नीचे उतार कर घटना की जानकारी थानाध्यक्ष खण्डासा मनोज कुमार को दी।

**मिल्कीपुर में अज्ञात वाहन ने बाइक सवार को मारी टक्कर**

मिल्कीपुर, मिल्कीपुर-अमानीगंज संपर्क मार्ग स्थित कलंदर पुर गांव के पास अज्ञात वाहन ने बाइक सवार पवन तिवारी और उमेश तिवारी को टक्कर मार दिया। बाइक सवार दोनों लोग अपने भतीजे की बारात में शामिल होने जा रहे थे। घायल पवन तिवारी को स्थानीय लोगों ने उपचार के लिए जिला अस्पताल भिजवाया जहां पर डॉक्टरों ने देखते ही मृत घोषित कर दिया।

## संत रविदास के 647वें प्राक्टयोत्सव पर सामूहिक विवाह एवं विभिन्न कार्यक्रमों का आयोजन

**संत रविदास संत समाज के ऊर्जावान नेतृत्वकर्ता- डॉ० संदीप सरावगी**

अमन लेखनी समाचार/हेमन्त यादव



झाँसी। महामानव मिशन समिति एवं समस्त ग्रामवासी खजराहा बुजुर्ग के तत्वाधान में माघी पूर्णिमा पर सतगुरु रविदेव के 647वें उत्सव के शुभ मुहूर्त पर 10 कन्याओं का 5 दिवसीय सामूहिक विवाह मेला महोत्सव का आयोजन हो रहा है। जिसका प्रारंभ दिव्य ज्योति शोभायात्रा के साथ हुआ। इस कार्यक्रम में मुख्य अतिथि के रूप में जनपद के प्रतिष्ठित समाजसेवी डॉ० संदीप सरावगी उपस्थित रहे। आयोजक मंडल द्वारा मान्यार्पण कर डॉ० संदीप का स्वागत कर मंचासीन किया गया। बौद्ध भिक्षुओं द्वारा विद्यवात पूजन के पश्चात यात्रा का शुभारंभ हुआ। प्रातः 8 बजे से भगवान बुद्ध वंदना प्रिशरण

पंचशील, 10 बजे से उपासक-उपासिकाओं को धम्म दीक्षा तत्पश्चात धम्म भिक्षुओं का भोजनदान कार्यक्रम और सामाजिक संदेश दिये। उनकी प्रसिद्ध कहानी मन चंगा तो कठौती में मुरैना की अंजली बौद्ध उपस्थित रही। 28 फरवरी को सामूहिक विवाह के साथ इस महोत्सव का समापन होगा कार्यक्रम के मुख्य अतिथि के रूप में उपस्थित डॉ० संदीप सरावगी ने कहा संत रविदास भारत के एक महान संत, समाज-सुधारक, कवि और ईश्वर के अनुयायी थे। वह संत परंपरा के एक

प्राचीन काल में छुआछूत जैसी अवधारणा नहीं थी लेकिन बाद में इन सामाजिक कुरीतियों को आरोपित किया गया। कुछ लोगों ने अपने लाभ के लिए सामाजिक कुरीतियों फैला कर हमारे बीच बटवारा किया जिससे वे लोग अपना वर्चस्व स्थापित कर सकें लेकिन आज का युवा वर्ग इन सभी कुरीतियों को दरकिनार कर एक दूसरे के साथ कंधे से कंधा मिलाकर देश और समाज के विकास हेतु कार्य कर रहा है। जहां भी हमें इस प्रकार की कुरीतियों दिखाई दे हों इसका पुरजोर विरोध करना चाहिये। इस भव्य आयोजन के लिए मैं आयोजक मंडल को धन्यवाद देता हूँ साथ ही उनके उज्ज्वल भविष्य की कामना करता हूँ। इस अवसर पर संदीप नामदेव, अनुज प्रताप सिंह, राजू सेन, बसंत गुप्ता, सुशांत गेडा, राकेश अहिरवार, चंदन पाव, प्रमोद सिंह, नीरज सिंहोते, राजीव सिंह त्रिलोक सिंह आदि उपस्थित रहे।

## बहराइच महोत्सव में भोजपुरी व बालीवुड नाईट में उमड़ा जन सैलाब

शिल्पीराज व अल्ताफ राजा के गीतों पर खूब झूम्यो युवा शक्ति रंग बिरंगी आतिशबाजी से हुआ बहराइच महोत्सव का समापन

अमन लेखनी समाचार/संतोष मिश्रा



बहराइच। जनपद की सांस्कृतिक, सामाजिक एवं पौराणिक महत्व को सहजने तथा आमजन से साक्षात्कार कराये जाने के उद्देश्य से जिला प्रशासन एवं जिला पर्यटन एवं संस्कृति परिषद, बहराइच के संयुक्त तत्वाधान में 25 से 27 फरवरी 2024 तक आयोजित हुए 03 दिवसीय बहराइच महोत्सव के अन्तिम दिन की शाम बॉलीवुड व भोजपुरी नाईट के नाम रही। नगरवासियों के उमड़े जनसैलाब के बीच शिल्पीराज द्वारा प्रस्तुत भोजपुरी गीतों तथा अल्ताफ राजा द्वारा प्रस्तुत किये गये बॉलीवुड सांग ने माहौल को रूमानी बना दिया। जबकि बहराइच

प्रतिनिधि करणवीर सिंह, प्रमुख तजवापुर के प्रतिनिधि रमाकर पाण्डेय, मुख्य विकास अधिकारी रम्या आर., अपर जिलाधिकारी गौरव रंजन श्रीवास्तव, मुख्य राजस्व अधिकारी दीपेन्द्र पाल सिंह, नगर मजिस्ट्रेट शालिनी प्रभाकर व अन्य अधिकारी, उद्यमी, व्यापारी, गणमान्य एवं सभ्रान्तजन, मीडिया प्रतिनिधि तथा बड़ी संख्या में आमजन मौजूद रहे।

## रोडवेज बस व ट्रक में हुई आमने-सामने टक्कर, आधा दर्जन घायल

अमन लेखनी समाचार  
कैसरगंज, बहराइच। लखनऊ रूपईडीहा जा रही रोडवेज बस और ट्रक में मंगलवार की देर रात को आमने सामने टक्कर हो गई। पुलिस ने आसपास के लोगों की मदद से घायलों को बस से बाहर निकाल कर सीएचसी कैसरगंज में भर्ती कराया। यहां दो लोगों की हालत गंभीर होने पर जिला अस्पताल रेफर कर दिया गया है। इस हादसे में दोनों वाहनों के चालक समेत छह लोग घायल हुए हैं। लखनऊ कैसरगंज मार्ग पर कैसरगंज कोतवाली के ऐनी हतिंसी टोल प्लाजा के पास पड़ोसी की सूचना पर पहुंची पुलिस ने शव को कब्जे में लेकर पंचनामा करने की बात पोस्टमार्टम के लिए भेज दिया है। थाना खण्डासा क्षेत्र के अधिवारी चौगुना निवासी सुरेश कुमार की 16 वर्षीय बेटी सलोनी का घर के अंदर दीवार में लगी खूटी से दुपट्टे के सहारे परिजनों को लटकती मिली। घटना उस वक्त हुई जब परिवार के सदस्य खेत खलियान की ओर गए थे। घर लौटते परिजन जब सलोनी को खूटी से लटकते देखे तो रोने चिल्लाने लगे। परिजनों की आवाज सुनकर पड़ोसी भी मौके पर पहुंच गए। किसी तरीके से लोगों ने फंदे से नीचे उतार कर घटना की जानकारी थानाध्यक्ष खण्डासा मनोज कुमार को दी।

## हाईटेशन लाइन की चपेट में आकर किसान की मौत

○ खेत से आवाजा जानवर भगाने के दौरान हुआ हादसा, 5-6 फीट पर लगे हैं तार

अमन लेखनी समाचार



अमेठी जिला, अमेठी में बिजली विभाग की लापरवाही से एक किसान की मौत हो गई। सुबह खेत में घुसे आकार जानवरों को भगाने गुंकिरान की हाईटेशन लाइन की चपेट में आने से मौके पर ही दर्दनाक मौत हो गई। घटना की सूचना मिलते ही मौके पर भारी भीड़ जमा हो गई, जिसके बाद पुलिस को सूचना दी गई। पुलिस ने शव को कब्जे में लेकर पोस्टमार्टम के लिए भेज मामले की जांच शुरू कर दी है। किसानों का आरोप है कि पूरे गांव में हाईटेशन लाइन नीचे लटक रही है और

आते ही साजिद की मौके पर ही मौत हो गई। काफी देर बाद खोजते-खोजते जब परिजन और ग्रामीण मौके पर पहुंचे तो हड़कंप मच गया। इसके बाद बड़ी संख्या में ग्रामीण मौके पर इकट्ठा हो गए और पुलिस को सूचना दी। जगदीशपुर कोतवाली पुलिस मौके पर पहुंची और शव को कब्जे में लेकर पोस्टमार्टम के लिए भेज मामले की जांच शुरू कर दी। गांव के रहने वाले ग्रामीण सलीम ने बताया कि सुबह खेत में जानवर घुसे थे, जिसके बाद साजिद उन जानवरों को भगाने गए थे तभी वह खेतों के ऊपर से गुजर रहे हाईटेशन लाइन की चपेट में आ गए, जिससे उनकी मौके पर ही मौत हो गई।

## दार्शनार्थियों को अयोध्या लेकर जा रही बस पलटी

अमन लेखनी समाचार



सुलतानपुर, हैदराबाद से अयोध्या में रामलला का दर्शन करने पहुंचे तीर्थ यात्री काशी विश्वनाथ का दर्शन कर अयोध्या वापस लौटते समय सड़क हादसे का शिकार हो गए। तीर्थ यात्रियों से भरी बस अनियंत्रित होकर सड़क किनारे खड्ड में पलट गई। दुर्घटना में दो यात्रियों को गंभीर चोटें आईं, जिन्हें एंबुलेंस की मदद से सामुदायिक स्वास्थ्य मॉतिगरपुर केंद्र लाया गया। प्राथमिक उपचार के बाद सभी यात्री दूसरी बस से अयोध्या के लिए रवाना हुए। तेलंगाणा के हैदराबाद से 38 यात्रियों का जत्था रामलला का दर्शन करने तीन दिन पहले ट्रेन से अयोध्या पहुंचा था। अयोध्या प्रणाम करने के बाद यात्रियों ने प्राद्वैत बस बुक की और काशी विश्वनाथ का दर्शन करने वाराणसी पहुंचे थे। रविवार देर रात यात्रियों से भरी बस वाराणसी से अयोध्या के लिए वापस लौट रही थी। टाटियानगर में पलटो क्षतिग्रस्त होने के

चलते बस चालक लंबुआ से क्रूरभार मार्ग होकर बस लेकर निकल रहा था कि सुबह मोतिगरपुर थानाक्षेत्र के करौदी गांव के पास बस अनियंत्रित होकर खड्ड में पलट गई। घटना के समय ज्यादातर यात्री नींद में थे। बस अचानक पलटने से यात्रियों में चीख-पुकार मच गई। शोर सुनकर आसपास के लोग मौके पर इकट्ठा हुए और सभी को सुरक्षित बाहर निकाला। हैदराबाद जिले के अवरपेट थाने के गोलनगर निवासी एन विनोद (48) पुत्र शंकर और मलकपेट थाने के सैदाबाद निवासी महेंद्र (30) पुत्र बेकटाना को घायल अवस्था में सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र मोतिगरपुर पहुंचाया गया। यहां चिकित्सकों ने उनका प्राथमिक उपचार किया। बस यात्री एल अरविंद कुमार ने बताया कि हम लोग 3 दिन पहले ट्रेन से अयोध्या पहुंचे थे। वहां दर्शन करने के बाद प्राद्वैत बस बुक करके वाराणसी दर्शन करने पहुंचे।

## नियुक्ति पत्र पाकर आंगनबाड़ी कार्यकर्त्रियों के खिले चेहरे

नवचयनित 50 लाभार्थियों को वितरण किया गया नियुक्ति पत्र

जिले को 41 आंगनबाड़ी केन्द्रों की मिली सीमांत

अमन लेखनी समाचार



बहराइच। मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ द्वारा 3077 नवचयनित आंगनबाड़ी कार्यकर्त्रियों को नियुक्ति पत्र वितरण एवं 173 करोड़ रुपए की लागत से प्रदेश के 31 जनपदों में 1459 जिसमें जनपद बहराइच के 41, आंगनबाड़ी केन्द्र भवनों का शिलान्यास कार्यक्रम का कलेक्ट्रेट सभागार में सांसद बहराइच अक्षयबल लाल गोड, विधायक नानपारा राम निवास वर्मा, मुख्य विकास अधिकारी रम्या आर., जिला विकास अधिकारी महेन्द्र कुमार पाण्डेय, पीडीडीआरडीए राज कुमार, जिला

कार्यक्रम अधिकारी राजकपुर, जिला प्रोबेशन अधिकारी विनय कुमार सिंह व अन्य सम्बन्धित अधिकारियों ने नवनि्युक्त आंगनबाड़ी कार्यकर्त्रियों की गरिमामयी उपस्थिति में सजीव प्रसाण हुआ। इस अवसर पर सांसद श्री गोड द्वारा विधायक नानपारा,

मुख्य विकास अधिकारी के साथ नवनिर्मित होने वाले आंगनबाड़ी केन्द्रों के शिलालेख का अनावरण किया तथा आंगनबाड़ी सहायिका से आंगनबाड़ी कार्यकर्त्रों के पद पर नव चयनित 50 लाभार्थियों को नियुक्ति पत्र का वितरण किया गया।

## सामूहिक विवाह कार्यक्रम मे हुआ 342 गरीब कन्याओं का विवाह

जनप्रतिनिधियों व अधिकारियों ने दिया वर-वधू को आशीर्वाद बाबुल का आँगन बना गंद घर का मैदान

अमन लेखनी समाचार/संतोष मिश्रा

त्रिपाटी, भाजपा जिलाध्यक्ष बृजेश पाण्डेय, विधायक पयागपुर के प्रतिनिधि निशंक त्रिपाटी सहित अन्य जनप्रतिनिधि, मुख्य विकास अधिकारी रम्या आर., जिला विकास अधिकारी महेन्द्र कुमार पाण्डेय, पीडीडी आरडीए राज कुमार, जिला समाज कल्याण अधिकारी रमा



बहराइच। मुख्यमंत्री सामूहिक विवाह योजना अन्तर्गत गंद घर में आयोजित सामूहिक विवाह कार्यक्रम में 342 कन्याओं का विवाह सम्पन्न हुआ जिसमें 16 जोड़े अल्पसंख्यक (मुस्लिम समुदाय) के हैं। कार्यक्रम में मौजूद सांसद बहराइच अक्षयबल लाल गोड, जिला पंचायत अध्यक्ष श्रीमती मंजु सिंह, एम.एल.सी. डॉ. प्रज्ञा त्रिपाटी, विधायक पयागपुर के सुभाष

शंकर, डीपीआरओ राघवेंद्र द्विवेदी सहित अन्य अधिकारियों ने नव विवाहित वर-वधू को सुखमय दाम्पत्य जीवन का आशीर्वाद देकर विदा किया।

## भाकियू के सैकड़ों कार्यकर्ताओं ने मुख्य मार्ग पर लगाया जाम

किसानों ने महामहिम राष्ट्रपति को संबोधित ज्ञापन नायव तहसीलदार को सौंपा

अमन लेखनी समाचार



जनपद में रात कोतवाली क्षेत्र के बसेला गांव के पास स्थित रात महोबा मुख्य मार्ग पर आज भारतीय किसान यूनियन के सैकड़ों किसानों ने अपने केंद्रीय नेतृत्व के आहवाहन पर अपनी विभिन्न मांगों को लेकर बीच सड़क पर जाम लगा दिया। इस दौरान मौके पर पहुंचे पुलिस और प्रशासनिक अधिकारियों को भारतीय किसान यूनियन के किसानों ने महामहिम राष्ट्रपति महोदय को संबोधित ज्ञापन भी सौंपा। इस दौरान भारतीय किसान यूनियन के बुदेलखंड महासचिव रामपाल सिंह चिकसी ने बताया कि भारतीय किसान यूनियन के राष्ट्रीय नेतृत्व के आवाहन पर आज पूरे देश में जगह-जगह किसानों के द्वारा प्रदर्शन एवं चक्का जाम किया गया है। उन्होंने बताया कि उनकी प्रमुख मांग हैं। सरकार मूल्य वृद्धि पर नियंत्रण रखे तथा भोजन, दवाओं, कृषि इनपुट, मशीनों, पेट्रोलियम उत्पादों तथा रसोई गैस पर जीएसटी और केंद्रीय उत्पाद शुल्क में कटौती करे। तथा वरिष्ठ नागरिकों, महिलाओं दिव्यांग व्यक्तियों व खिलाड़ियों को दी जाने वाली रियायतें बहाल करें। खाद्य सुरक्षा की गारंटी और सार्वजनिक वितरण प्रणाली को सार्वभौमिक करें।

## अयोध्या में 7 गोली मारकर युवक की हत्या

○ बारात से लौटते समय रास्ते में हमला, पुलिस बॉली- रंजिश में हुई वारदात

अमन लेखनी समाचार



अयोध्या, अयोध्या में गोली मारकर युवक की हत्या कर दी गई। रात 12 बजे बारात से लौटते समय अज्ञात बदमाशों ने 30 साल के विशाल यादव को 7 गोлияं मारी। पुलिस ने शव को पोस्टमार्टम के लिए भेज दिया है। मामले की जांच की जा रही है। हत्या क्यों की गई? पुलिस की शुरूआती जांच में आपसी रंजिश सामने आई है। थाना पूरा कलंदर के टोनिया गांव के रहने वाले विशाल यादव रविवार को अयोध्या में एक बारात में आए थे। बाइक से घर वापस जाते समय कैद

पड़े। गोली की आवाज सुनकर स्थानीय लोग मौके पर पहुंचे। खून से लथपथ विशाल यादव को लोगों ने पास के अस्पताल में भर्ती कराया। जहां इलाज के दौरान विशाल यादव की मौत हो गई। घटना की सूचना अस्पताल ने पुलिस को दी। अयोध्या कैद थाना प्रभारी संतोष मोर्य ने बताया कि विशाल के पीठ पर पांच गोली और हाथ में दो गोली लगी है। शुरूआती जांच में मालूम हुआ कि घटना आपसी रंजिश के चलते हुई है। विशाल इंटर की पढ़ाई करने के बाद मिट्टी का कारोबार करते थे। पांच भाइयों में तीसरे नंबर पर थे। पिता राजबली यादव खेती करते हैं। युवक की शादी नहीं हुई थी।

संक्षेप

जालौन में ग्रामीणों ने फर्जी सिपाही को पकड़ा

पुलिस परीक्षा के अभ्यर्थियों से भर्ती कराने के नाश्रम पर झूठा कर रहा था पैसा

जालौन, जालौन में रात को ग्रामीणों ने फर्जी सिपाही को पकड़ा है। जो गांव में आकर पुलिस अभ्यर्थी परीक्षा में बैठने वाले परीक्षार्थियों से कागज लेकर उन्हें नौकरी का झांसा देकर पैसे एकत्रित कर रहा था। ग्रामीणों को उसे पर शक हुआ तो उसे पकड़ लिया और पुलिस को सूचना दी। इसके बाद फर्जी सिपाही ग्रामीणों के घर पहुंचकर रोने लगा और छोड़ने की गुहार लगाने लगा। जिसका वीडियो सोशल मीडिया में वायरल हो रहा है। मामला आटा थाना क्षेत्र के भदरेखी का है। भदरेखी में रविवार रात को पुलिस की वृद्धि पहने एक उन युवकों के पास जा रहा था। जिन्होंने रद्द हुई 60 हजार पुलिस आरक्षी भर्ती परीक्षा दी थी। पुलिस की वृद्धि पहने यह फर्जी सिपाही उन युवकों को यह आश्वासन दे रहा था कि पुलिस परीक्षा से जुड़े हुए कागज दे दे, जिससे आगे होने वाली भर्ती परीक्षा में उन्हें पास करवा देगा और उसकी नौकरी लगवा देगा। ग्रामीणों को उसे पर शक हुआ और उन्होंने वृद्धि पहने उस व्यक्ति को पकड़ लिया साथ ही पुलिस को सूचना दी। जैसे ही ग्रामीणों ने पुलिस को अवगत कराया। वह गांव के लोगों के पैरों पर गिरकर फूट-फूट कर रोने लगा और छोड़ने की भीख मांगने लगा। उसके द्वारा मांगी जा रही रकम का वीडियो बनाकर ग्रामीणों ने वायरल कर दिया। फर्जी सिपाही के पकड़े जाने की सूचना जैसे ही थाना पुलिस को मिली। पुलिस मौके पर पहुंची और उन्होंने पुलिस की वृद्धि पहने फर्जी सिपाही को ग्रामीणों की चुंगल से छुड़ाकर हिरासत में लेकर थाने ले आईं। २

जालौन में झांसी-कानपुर नेशनल हाईवे पर हादसा

ट्रक की चपेट में आने से बाइक सवार की मौत, शादी के कांड बाटने जा रहा था

जालौन, जालौन में रात के वक दर्दनाक सड़क हादसा देखने को मिला। जहां शादी के कांड बाटने के लिए बाइक से उर्ई आ रहे एक युवक को तेज रफ्तार तक ने टक्कर मार दी। जिससे वह पहियों के नीचे आ गया और उसकी मौके पर मौत हो गई। हादसे की जानकारी मिलते ही स्थानीय पुलिस मौके पर पहुंची, जिन्होंने मृतक के शव को कब्जे में लेकर पोस्टमार्टम के लिए भेज दिया, साथ ही हादसे की सूचना परिजनों को दे दी। घटना आटा थाना क्षेत्र के अंतर्गत आने वाले झांसी कानपुर नेशनल हाईवे 27 स्थित उकासा टोल प्लाजा के पास की है। यहां हमीरपुर जनपद के थाना कुरारा की रहने वाले कामलाप्रसाद (30) घर में होने वाली शादी के कांड लगाने के लिए रविवार रात को बाइक से उर्ई की तरफ जा रहा था। इस दौरान जैसे ही वह आटा थाना क्षेत्र के नेशनल हाइवे स्थित टोल प्लाजा के पास पहुंचा, तभी पीछेसे आ रहे तेज रफ्तार ट्रक ने बाइक में टक्कर मार दी, जिससे वह बाइक सहित ट्रक के पहियों के नीचे आ गया, जिससे उसकी मौके पर मौत हो गई। इस हादसे से मौके पर हड़कंप मच गया।

केंद्रीय मंत्री की उपस्थिति में संपन्न हुआ वर्चुअल शिलान्यास कार्यक्रम

अमन लेखनी समाचार फतेहपुर। जनपद में कानून व्यवस्था ब्यवस्थित करने के लिए वर्चुअल शिलान्यास कार्यक्रम आयोजित हुआ यह कार्यक्रम उत्तर प्रदेश मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ के कर कमलों से वर्चुअली उत्तर प्रदेश पुलिस की अवस्थापना सुविधाओं के सुदृढ़ीकरण हेतु प्रदेश में 148 निर्माण कार्यों के लोकार्पण व शिलान्यास के क्रम में जनपद फतेहपुर के थाना कोतवाली पर केंद्रीय राज्य मंत्री साध्वी निरंजन ज्योति की उपस्थिति में जनपद फतेहपुर के साइबर क्राइम थाना सहित 21 थानों पर स्थापित साइबर हेल्प डेस्क का शुभारंभ एवम साथ ही जनपद के थाना कल्यानपुर, मलवा, कोतवाली

आईटीएम की दो छात्राओं ने निर्मित किया लेजर सिक्वोरिटी गन

अमन लेखनी समाचार सहजनवा, गोरखपुर। गौड़ा थाना क्षेत्र स्थित के इंस्टिट्यूट ऑफ टेक्नोलॉजी गौड़ा गोरखपुर कंप्यूटर साइंस सेक्टेण्ड इंटर की दो छात्राएं अंकिता और आस्था, ने विनीत राय के देखरेख में लेजर सिक्वोरिटी गन तैयार किया है जो बॉर्डर पर घुस पेट को रोकने में मदद करेगा छात्राओं ने कुछ दिन पहले छत्तीसगढ़ में हुए नक्सली हमले में शहीद जवानों को श्रद्धांजलि देते हुए आईटीएम कॉलेज में अपने लेजर सिक्वोरिटी गन सिस्टम का प्रदर्शन किया है। इस लेजर सिक्वोरिटी गन में कुल पांच इलेक्ट्रॉनिक गन के बैरल लगे हैं जो 360 डिग्री रोटेट कर चारों तरफ घूम कर अपने दुश्मन पर गोलियां दाग सकती हैं इसमें लगे वाई-फाई कैमरा गन ट्रिगर की मदद से दुश्मन को नजर



में आये बिना उन पर निशाना साधा जा सकता है। इस उपकरण को जवान अपने कैम के चारों तरफ 50 मीटर के डिस्टेंस से लेकर 2 किलोमीटर तक के रेंज के अंदर लगा सकते हैं इस गन को बनाने में लगभग पैतीस हजार रुपए का खर्च आया है संस्थान के निदेशक एन के सिंह ने बताया हमारे कॉलेज के इन्वैशन सेल में लगातार छात्र छात्राएं नये- नये खोज करते रहते हैं इस अवसर पर संस्थान के अध्यक्ष नीरज मातनहेलिया, सचिव श्याम बिहारी अग्रवाल, कोषाध्यक्ष निकुंज मातनहेलिया, संयुक्त सचिव अनुज अग्रवाल सहित संस्थान के सभी शिक्षकों ने बधाई देते हुए प्रसन्नता व्यक्त किया।

चेयरमैन ने विद्यालय का निरीक्षण किया



अमन लेखनी समाचार

गोरखपुर। सहजनवा तहसील अंतर्गत विकासखंड पाली क्षेत्र स्थित के नगर पंचायत घघसरा चेयरमैन प्रभाकर दुबे ने बुधवार को वार्ड नं एक विजौवा स्थित परिषदीय विद्यालय का निरीक्षण किया निरीक्षण के दौरान प्रधानाध्यापिका सरोज ने सरकारी हैण्डपूम खराब होने की बात रखी जिसपर उन्होंने तत्काल हैण्डपूम ठीक करवाने का निर्देश दिए। आगे रसोई घर के पास जल निकासी की समस्या से अवगत कराया। चेयरमैन ने जल्द सोखा बनवाने का आश्वासन दिया इस दौरान राजन मिश्र, जनार्दन, सभासद अनुपमा जिज्ञासु सहित आदि लोग मौजूद रहे।

लिटिल वैज्ञानिकों ने आयोजित विज्ञान प्रदर्शनी में मचाया धमाल

विज्ञान दिवस के अवसर पर विद्यालय में आयोजित हुई विज्ञान प्रदर्शनी



अमन लेखनी समाचार

समरजित सोनकर अमौली, फतेहपुर। जनपद के अनेक क्षेत्रों में राष्ट्रीय विज्ञान दिवस शिक्षण संस्थानों में धूमधाम से मनाया गया जनपद के अमौली विकासखंड कस्बे अंतर्गत लगभग 24 वर्षों से निरंतर सेवा प्रदान कर रहा सेंट गहूर एजुकेशन सेंटर एवं किड्स ड्रीमलैंड विद्यालय में विज्ञान प्रदर्शनी आयोजित की गई विद्यालय के संस्थापक डॉ अय्युब खान ने भव्य विज्ञान प्रदर्शनी का शुभारंभ फीता काटकर किया विद्यालय पहुंचे संस्थापक डॉ अय्युब खान का विद्यालय के शिक्षकों एवं बच्चों ने भव्य स्वागत किया संस्थापक अय्युब खान एवं इशितयक अहमद ने बच्चों को मार्गदर्शन देते हुए विज्ञान दिवस के

बारे में जानकारीवाई दी उन्होंने अपने संबोधन में कहा कि राष्ट्रीय विज्ञान दिवस वैज्ञानिक सर सीवी रमन के तत्वावधान में लगभग 96 वर्ष पूर्व 28 फरवरी वर्ष 1928 को प्रारंभ किया गया था राष्ट्रीय विज्ञान दिवस का मुख्य उद्देश्य है नरहे मुझे बच्चों विद्यार्थियों को आज की नवीन शिक्षा तथा नए-नए उपकरणों से ओतप्रोत करते हुए विज्ञान के प्रति प्रेरणा मिले जिससे आज का युवा समाज कल का देश का उज्ज्वल भविष्य बनकर विज्ञान को आगे बढ़ाए प्रदर्शनी के अंतर्गत विद्यालय की कक्षा 6 की छात्रा अल्पमा एवं माही की टीम ने

शाही का झांसा देकर छात्रा से बनाया संबंध लेकर फरार केस दर्ज

सहजनवा, गोरखपुर। सहजनवा स्थित कक्षा 9 की छात्रा को शादी का झांसा देकर संबंध बनाने के बाद पिपरा निवासी एक युवक उसे बहला फुसला कर भगा ले गया है। छात्रा की मां की शिकायत पर पुलिस न आरोपी के खिलाफ केस दर्ज कर लिया है। मिली जानकारी से थाना कमपियरगंज निवासी एक महिला नगर पंचायत सहजनवा धरमश्याम नगरी में किराए का मकान ले कर रहती है। और मजदूरी कर जीविकापार्जन करती है। और बेटी कक्षा 9 में पढ़ती है। घर पर पिपरा निवासी एक युवक आता जाता था। और बेटी को शादी का झांसा देकर अपने जाल में फसा लिया और उससे शारीरिक संबंध बनाता रहा। 19 फरवरी को युवक छात्रा को बहला फुसला कर भगा ले गया। मजदूरी कर जब शाम को घर पर पहुंची तो बेटी नहीं थी। खोजबीन का बाद पता चला की आरोपी युवक उसे भगा ले गया है। और गहने भी ले गई है। छात्रा के मां की शिकायत पर पुलिस ने आरोपी अरविंद यादव निवासी पिपरा के खिलाफ अपहरण का केस दर्ज कराया है।

बैनामे की जमीन से पुलिस ने हटवाई डॉ भीमराव अंबेडकर की प्रतिमा

अमन लेखनी समाचार

गोरखपुर। सहजनवा तहसील अंतर्गत विकासखंड पाली क्षेत्र स्थित के नगर पंचायत घघसरा के वार्ड संख्या-1 नगर बिजौवा में बुधवार को बैनामा की जमीन से पुलिस ने बाबा साहब भीमराव अंबेडकर की प्रतिमा हटवाई और विवाद शांत कराया। मौके पर एस्पौ नार्थ जितेंद्र कुमार श्रीवास्तव के अतिरिक्त थाना प्रभारी सहजनवा मदन मोहन मिश्र व चौकी प्रभारी घघसरा अवधेश पाण्डेय भी मौजूद थे। मिली जानकारी के अनुसार- दलित बस्ती में खाली पड़ी-

तकरीबन 4 डिस मिल जमीन पर लोगों का कब्जा है। बीते मंगलवार की रात लोगों ने बने चबूतर पर बाबा साहब डा० भीमराव अंबेडकर की प्रतिमा रख दी। जिससे दो पक्षों में तनाव उत्पन्न हो गया दलित बस्ती के लोगों का कहना है कि जमीन हम लोगों के पूर्वजों को ग्राम रिटुआखीर के जमींदार सैथवारों द्वारा सेवा के बदले दिया गया था। तभी से हम लोग काबिज हैं और रह रहे हैं। बाबा साहब से जुड़े सभी कार्यक्रम भी करते चले आ रहे हैं। गौर तलब बात यह है कि- उसी जमीन को मोहल्ले के रहने वाले प्रकाश यादव वगैरह ने कुछ माह

आटो चालक के खिलाफ केस दर्ज

अमन लेखनी समाचार सहजनवा, गोरखपुर। सहजनवा थाना क्षेत्र के डोहरिया कला निवासी अखिलेश पत्नी योगेंद्र पांडेय 42 वर्ष 9 फरवरी को शाम 7.30 बजे आटो पर बैठकर सहजनवा बाजार करने आई थी। बाजार कर आटो से घर जा रही थी। आटो चालक तेज रफ्तार से अनियंत्रित होकर एक में जाकर टोकर मार दिया था। जिसकी मौके पर मोत हो गई थी। मृतिका के पति योगेंद्र पांडेय की शिकायत पर पुलिस ने अज्ञात आटो चालक के खिलाफ केस दर्ज कर लिया है।

पहले रिटुआखीर के लोगों से अपने नाम बैनामा करा लिया। भनक लगी तो दलित बस्ती के आनन-फानन में बीते मंगलवार की रात बाबा साहब की प्रतिमा रख दी। इसी बात को लेकर बुधवार की सुबह दोनों पक्षों में बहस हो गया और पुलिस कंट्रोल रूम को सूचना दे दी। मौके पर पहुंची पुलिस फोर्स एस्पौ नार्थ जितेंद्र कुमार श्रीवास्तव की अगुवाई में प्रतिमा हटवा दी और मामला शांत कराया। उक्त संदर्भ में एस्पौ नार्थ जितेंद्र कुमार श्रीवास्तव ने कहा कि- बाबा साहब की प्रतिमा हटवाई गयी है। दोनों पक्षों को थाने पर दस्तावेज के साथ बुलाया गया है।

श्रीराम कथा के लिए गाजेबाज के साथ निकाली गई कलश यात्रा

अमन लेखनी समाचार

सहजनवा, गोरखपुर। पिपरोली ब्लॉक के ग्राम पंचायत अमटोरा में पंचमुखी हनुमान मंदिर पर बुधवार से शुरु हो रहे दस दिवसीय श्रीराम कथा महोत्सव के शुभ अवसर पर यज्ञ आचार्य और आयोजकों द्वारा गाजे बाजे के साथ भव्य कलश यात्रा निकाली गई। कलश यात्रा गाजे बाजे, रथ, घोड़ा और हाथी के साथ कथा स्थल से चलकर पिपरोली, धरमौली, बासपार, महलीपुर गौड़ा होते हुए बगवा बाबा मोक्षधाम कालेसर राप्ती नदी के तट से कलश भरकर पुनः कथा स्थल पर आकर समाप्त हुई। कलश यात्रा में बूढ़े, नौजवान, बच्चे, महिलाएं सभी नाचते गाते चल रहे थे। साथ में डीजे पर भक्ति गाना बज रहा था। पूरा वातावरण भक्तिमय हो गया था। कलश यात्रा में कुल 501 कन्याओं द्वारा कलश भरा गया। कार्यक्रम के



आयोजक सुरेंद्र श्रीवास्तव और मनोहर सिंह ने बताया कि श्रीराम कथा 8 मार्च तक चला। श्रीराम कथा महोत्सव में संत श्री मनीष भाई जी महाराज द्वारा प्रतिदिन शाम 3 बजे से लेकर 6 बजे तक श्रीराम कथा कहा जाएगा प्रतिदिन रात्रि 8 बजे से रामलीला का मंचन किया जायेगा। कलश यात्रा में ब्लॉक प्रमुख दिलीप कुमार यादव, राम बुझारत पासी, ऋषिकेश जैसवाल, गंभीर सिंह, राणा सिंह, रविप्रताप सिंह, आनंद सिंह, जीत बहादुर सिंह, मुकुंद सिंह, प्रमोद सिंह, पंकज सिंह उर्फ लड्डू सिंह, विककी सिंह, रवि सिंह, संजय सिंह, प्रधान श्रीराम उर्फ मोनू शर्मा, मनोज सिंह सहित क्षेत्र वासी और ग्रामीण मौजूद रहे।

अवैध खनन को लेकर जागा प्रशासन राजस्व टीम द्वारा कराया गया सीमांकन

बड़गहन प्रधान ने अवैध खनन होने का किया था शिकायत

अमन लेखनी समाचार

गोरखपुर। सहजनवा तहसील क्षेत्र के ग्राम पंचायत बडगहन के पास राप्ती नदी के किनारे कराए जा रहे अवैध खनन को लेकर कई बार शिकायत हो चुकी है। लेकिन सीमा का चिन्होंकन न होने से स्थित समस्या का समाधान नहीं हो पा रहा था। मामले को लेकर बड़गहन प्रधान बरसती देवी ने एसडीएम सहजनवा, खनन अधिकारी, सहित उच्चाधिकारियों से शिकायत की गई थी। मामले को संज्ञान में लेते हुए प्रशासन ने एसडीएम सहजनवा कुंवर सचिन सिंह के नेतृत्व में सहजनवा और सदर से राजस्व टीम गठित की गई। मौके पर पहुंची दोनों तहसील के राजस्व टीम ने उत्तर जोत, बड़गहन, शंभू चक, और टिकरिया राप्ती नदी के किनारे स्थित भूमि का चिन्हित किया गया। जिसकी रिपोर्ट जल्द तैयार की जायेगी। इस संदर्भ में एसडीएम सहजनवा सचिन सिंह ने कहा की भूमि को चिन्हित कर लिया गया। जिसकी रिपोर्ट तैयार कर भेजा जाएगा। इस दौरान सीओ चकबंदी विनोद जैसल, खनन अधिकारी आरपी सिंह नायब तहसीलदार सदर हिमाशु सिंह, नायब तहसीलदार सहजनवा दुर्गेश चौरसिया, प्रभारी निरीक्षक खनन अमित सिंह, लेखपाल संजय वर्मा, सुनील, अरविंद मौजूद थे।

त्रयोदश कार्यक्रम में जनप्रतिनिधियों ने दी भावमिनी श्रद्धांजलि समाज सेवी की मां के निधन पर आयोजित हुआ शांति पाठ त्रयोदश कार्यक्रम

अमन लेखनी समाचार

अमौली, फतेहपुर। जनपद के अमौली विकासखंड कस्बे के निवासी ओजस्वी संचालक समाजसेवी शिक्षक उमेश कुमार त्रिवेदी की मां सरोजनी देवी पति शिक्षक स्वर्गीय कृपा शंकर त्रिवेदी के निधनों परांत कल शांति पाठ प्रीति भोज आयोजित हुआ आयोजन पर पहुंची जनपद की सांसद कैबिनेट मंत्री साध्वी निरंजन ज्योति पूर्व राज्य कारागार मंत्री जयकुमार सिंह जैकी (बिंदकी विधायक) सुशीला सिंह ब्लाक प्रमुख अमौली खंड शिक्षा अधिकारी प्रवीण शुक्ला समेत दर्जनों जनप्रतिनिधियों समाजसेवियों भारतीय जनता पार्टी के समर्थक समेत अन्य



पाटीयों के समर्थक गणों ने पहुंचकर पुष्पांजलि अर्पित कर भावमिनी श्रद्धांजलि दी आयोजित कार्यक्रम में प्रातः काल हवन पूजन के पश्चात गणमान्य कन्या भोज प्रारंभ हुआ वहीं

अनवरत देर रात्रि तक आयोजित प्रीतिभोज में पहुंचकर आम जनमानस में भावमिनी श्रद्धांजलि अर्पित कर महाप्रसाद को ग्रहण किया आयोजित कार्यक्रम में पहुंचे समाज

आतिशबाजी कर रहे

युवकों को रोकना पड़ा भारी

लिसाड़ी गेट के पास पुलिस कर्मियों को दौड़ा-दौड़ा कर पीटा, पुलिस ने दो युवकों को हिरासत में लिया

अमन लेखनी समाचार

मेरठ, मेरठ के लिसाड़ी गेट में शब ए बारात पर आतिशबाजी कर रहे लोगों को रोकना पुलिस कर्मियों को भारी पड़ गया। आतिशबाजी कर रहे युवकों ने पुलिसकर्मियों को दौड़ा-दौड़ा कर पीट दिया। पुलिसकर्मियों ने किसी तरह भागकर अपनी जान बचाई, सूचना पाकर भारी तादाद में लिसाड़ी गेट थाने का फोर्स मौके पर पहुंचा और दो आरोपियों को हिरासत में लेकर कार्यवाही शुरू कर दी। पुलिस बाकी आरोपियों को तलाश में



छापेमारी कर रही है। घटना रविवार देर रात की है, इस्लामाबाद में कुछ युवक आतिशबाजी कर हुड़ङ्ग मचा रहे थे। जिस पर लिसाड़ी गेट थाने में तैनात सिपाही इस्लामाबाद पहुंचे और आतिशबाजी कर रहे युवकों को रोकना चाहा, लेकिन आतिशबाजी कर रहे युवक पुलिस से उलझ गए और दोनों पुलिसकर्मियों से हाथापाई शुरू कर दी। पुलिसकर्मियों ने लाठी फटकारी तो आरोपियों में पुलिस कर्मियों से हाथापाई कर दी। और पुलिसकर्मियों पर हमला बोल दिया इस दौरान आरोपियों ने पुलिसकर्मियों को दौड़ा-दौड़ा कर पीट दिया।





## एकता के साथ स्पेशल बॉन्ड

मुंबई। एक्टर राजीव खंडेलवाल टीवी की दुनिया का जाना माना चेहरा रहे हैं। हालांकि उन्हें टेलीविजन से फिल्मों का रुख किए काफी समय हो चुका है। लेकिन वो एकता कपूर के सीरियल 'कहीं तो होगा' के सजल कैरेक्टर से आद भी जाने जाते हैं। राजीव खुद भी मानते हैं कि एकता और उनका बॉन्ड काफी स्पेशल रहा है। उन्होंने साथ में कई हिट प्रोजेक्ट्स किए हैं, फिर दोनों में अक्सर झगड़ा हुआ करता था। इस बारे में राजीव ने

बातचीत की। राजीव ने एकता के बारे में बात करते हुए कहा, वो बहुत अच्छी इंसान हैं। एकता और मैं लड़ते रहते हैं। दरअसल, हमने अपने लगभग हर प्रोजेक्ट पर लड़ाई की है और यही हमारे बीच की स्पेशल बात है। लेकिन, वो एक बहुत प्यारी इंसान और पूरी तरह से प्रोफेशनल हैं। हम एक-दूसरे के लिए किसी भी तरह का मलाल अपने दिल में नहीं रखते हैं। मुझे नहीं लगता कि पर्सनली वो कभी मुझे नाराज रही होंगी।



**लाइफ Style**

## अदा

### फिल्म के लिए जंगल में बिताया समय

एजेसी ► मुंबई

दर्शकों ने जहां निर्माताओं की एक ओर बॉल्ड कहानी के लिए टीजर की सराहना की, वहीं अदा शर्मा के लुक को भी लेकर चर्चा हुई। इस फिल्म के टीजर में अदा शर्मा आईपीएस नीरजा माधवन का किरदार निभाती नजर आ रही हैं और जिसके एक्ट्रेस ने जमकर मेहनत की है। सुनने में आया है कि किरदार में खुद को पूरी तरह से ढलाने के लिए एक्ट्रेस अदा शर्मा को कड़ी ट्रेनिंग से लेनी पड़ी। नक्सलियों के टोन और बॉडी लैंग्वेज को समझने के लिए एक्ट्रेस को जंगलों में भी रहना पड़ा।

अदा ने फिल्म में अपने किरदार की तैयारी के लिए जमीनी लड़ाई की ट्रेनिंग ली थी। बैटल सीक्वेंस के लिए, उन्होंने बंदूकों और डिफेंसिव हथियारों का भी इस्तेमाल किया। इसके अलावा, अदा ने छत्तीसगढ़ में एक व्यापक ट्रेनिंग सेशन के लिए यात्रा की और इस दौरान उन्होंने अपने किरदार के लिए सही टोन पाने के लिए कुछ सलाहकारों से भी मुलाकात की। अदा की डेडिकेशन इस बात का साफ सबूत है कि विपुल अमृतलाल शाह और सुदीप्तो सेन फिल्म के हर पहलू को सही करने में विश्वास करते हैं। निर्माता किसी भी पहलू पर समझौता नहीं करते और उनका इरादा एक और रंगटे खड़े कर देने वाली और रियल लाइफ बेस्ड त फिल्म पेश करना है।

विपुल अमृतलाल शाह, सुदीप्तो सेन और अदा शर्मा की अगली फिल्म 'बस्तर: द नक्सल स्टोरी' के लिए एक्साइटमेंट तेज है। ऐसा इसलिए क्योंकि इस टिकटों ने पहले द केरल स्टोरी जैसी बेहतरीन फिल्म दी है। अब साथ में ये 'बस्तर: द नक्सल स्टोरी' लेकर आ रहे हैं, जिसके दोनों टीजरों ने पहले ही खूब सुर्खियां बनाई हैं और दर्शकों का ध्यान आकर्षित किया।

## हॉलीवुड मसाला

### बेन के साथ दिखी जेनिफर



जेनिफर लॉरेन्स। हॉलीवुड एक्ट्रेस और सिंगर जेनिफर लोपेज ज्यादातर अपनी पर्सनल लाइफ को लेकर चर्चा में रहती हैं। अब तक अदाकारा का नाम कइयों से जुड़ चुका है। साल 2022 में अदाकारा ने अपने एक्स वॉयफेड बेन अप्लेक से शादी कर सभी को हैरान कर दिया था। हालांकि साल 2023 में दोनों के अलग होने की खबर भी थी। वहीं अब दोनों की एक तस्वीर सोशल मीडिया पर काफी वायरल हो रही है, जिसमें ये एक्स कपल एक-दूसरे को लिप-लॉक करता नजर आ रहा है।



### एक्टर रियान ऑस्कर अवॉर्ड में जमाएं रंग

लॉस एंजेलिस। हर साल की तरह इस साल भी 96वें पुरस्कार ऑस्कर अवॉर्ड का आयोजन होने जा रहा है, जिसे 10 मार्च को हॉलीवुड के डॉल्बी थियटर में आयोजित किया जाएगा। आए दिन ऑस्कर अवॉर्ड को लेकर नए नए अपडेट सामने आ रहे हैं। वहीं फिल्म बाबू के एक्टर रियान रॉसलिंग को लेकर बड़ा अपडेट आया है। 10 मार्च को होने वाली ऑस्कर नाइट में बाबू एक्टर रियान रॉसलिंग परफॉर्म करने वाले हैं। रियान अपनी हिट फिल्म बाबू के सांग 'आई एम जस्ट केन' पर परफॉर्म करेंगे। बता दें, इस गाने को ऑस्कर में बेस्ट ऑन-स्क्रीन कॉन्वैशन भी मिला है। इससे पहले एक्टर ने कहा, मुझे ऐसा करवाना बहुत जोखिम भरा हो सकता है। मुझे नहीं पता कि यह कैसे काम करेगा, लेकिन मैं इसके लिए तैयार हूँ। बता दें, आई एम जस्ट केन के साथ, बिली इलिश और फिजीस की 'व्हाट वाज आई मेड फॉर?' को भी ऑस्कर श्रेणी में नामांकित किया गया है।



### फिल्म को प्रोपेगेंडा कहे जाने पर दिया जवाब

मुंबई। प्रियामणि स्टारर फिल्म 'आर्टिकल 370' थिएटर्स में जनता का दिल जीत रही है। पॉलिटेक्नल स्वभाव वाली फिल्मों पर हमेशा एक तरह का रिएक्शन जरूर आता है कि ये 'प्रोपेगेंडा' है। अब फिल्म की एक्ट्रेस प्रियामणि ने फिल्म को 'प्रोपेगेंडा' कहे जाने पर बात की है। प्रियामणि ने 'आर्टिकल 370' बनाने के पीछे मेकर्स का इरादा बताया। उन्होंने कहा, 'कुछ लोग कहेंगे कि 'इससे अवेयरनेस फैल रही है। लोगों को ये कहानियां पता चलनी चाहिए। एक तबका हमेशा रहेगा, जो कहेंगे कि 'ये पूरी तरह प्रोपेगेंडा है। मेरे हिसाब से हम लोगों को ये बताना चाहते थे कि सुनिश्चित इतिहास में ऐसा कुछ भी हुआ है और बहुत लोगों को इसके बारे में पता नहीं है। प्रियामणि ने कहा, 'मुझे यकीन है कि लोगों को इसके बारे में पता भी रहा होगा।



### किराए के मकान में रह रहे प्रभास

मुंबई। प्रभास अपने अगामी प्रोजेक्ट्स को लेकर लगातार चिंती चल रहे हैं। इस बीच एक्टर एक बार फिर चर्चा में आ गए हैं। प्रभास इस बार अपने नए घर को लेकर फैंस का ध्यान खींच रहे हैं, जो उन्होंने किराए पर लिया है। एक्टर को लेकर खबर आ रही है कि वो कुछ दिनों के लिए लंदन में शिफ्ट हो गए हैं। प्रभास ने यूके की राजधानी में एक लज्जती प्रॉपर्टी रेंट पर ली है। रिपोर्ट के अनुसार, प्रभास ने कुछ दिन आराम करने का फैसला लिया है। एक्टर ने बीते साल नवंबर में घुटनों की सर्जरी करवाई थी। ऐसे में उन्होंने खुद की सेहत पर ध्यान देने के लिए लंदन में एक प्रॉपर्टी किराए पर ली है, जिसका रेंट प्रति माह 60 लाख रुपए है। प्रभास की वो बड़ी फिल्में पाइपलाइन में हैं। इनमें से एक है 'कलिक 2898 एडी' और दूसरी का नाम है द राजा साब।

## एलएसडी 2 में नजर आएंगे तुषार

मुंबई। एकता कपूर और दिवाकर बनर्जी की आगामी फिल्म एलएसडी 2 अपनी घोषणा के समय से ही सुर्खियों में बनी हुई है। इस मूवी के पहले पार्ट को दर्शकों से काफी प्यार मिला था और अब निर्माता इसके सीक्वल की तैयारी कर रहे हैं। कुछ समय पहले ही इस फिल्म का नया पोस्टर जारी किया गया था। पोस्टर को लोगों ने काफी पसंद

किया। फिल्म के जबरदस्त क्रेज के बीच अब ऐसी खबरें आ रही हैं कि एलएसडी 2 में अभिनेता तुषार कपूर एक महत्वपूर्ण और अलग कैमियो करते हुए नजर आ सकते हैं। एक खबर के अनुसार, फिल्म की टीम के एक करीबी सूत्र ने शेरार किया है कि अभिनेता तुषार कपूर, एकता कपूर की अगली फिल्म एलएसडी 2 में एक महत्वपूर्ण कैमियो निभाते नजर



आ सकते हैं। इससे पहले एकता और तुषार ने 'क्या कुल है हम', 'शूटआउट एट वडाला', और 'द डटी पिक्चर' जैसी फिल्मों में साथ देखा है। ये फिल्म 19 अप्रैल को सिनेमाघरों में रिलीज होगी।

### आयशा की चमकी किस्मत, साउथ सुपरस्टार के साथ मिली फिल्म



मुंबई। बिग बॉस 17 में रहते हुए आयशा खान अपने खेल के साथ-साथ अपनी जिजी जिंदगी को लेकर भी सुर्खियों में रहीं। हाल ही में खबर आ रही है कि वह जल्द ही साउथ सुपरस्टार दुल्कर सलमान के साथ एक तेलुगु फिल्म में नजर आएंगी। इस खबर से तो यही कहा जा सकता है कि आयशा खान की किस्मत के सितारे इन दिनों खूब चमक रहे हैं। मीडिया रिपोर्टों की मानें तो आयशा साउथ सुपरस्टार दुल्कर सलमान की फिल्म 'लकी मास्कर' में अहम भूमिका निभा सकती हैं। वह फिल्म में स्पेशल अपीयरेंस के तौर पर नजर आएंगी। इस बात की पुष्टि खुद एक्ट्रेस ने भी की है। इस संबंध में बात करते हुए आयशा ने कहा कि वह फिल्म के लिए काफी उत्साहित हैं। इस बारे में बात करते हुए आयशा ने कहा, मैं दक्षिण भारतीय लोगों से मिले प्यार के लिए आभारी हूँ और यह मेरे जीवन में हमेशा महत्वपूर्ण रहेगा।

## एक बार फिर दिखेगी प्रियंका और अंकित की जोड़ी

मुंबई। बिग बॉस सीजन 16 में नजर आ चुके प्रियंका चोहरी और अंकित गुप्ता की जोड़ी को फैंस ने भरपूर प्यार दिया था। हालांकि शो से निकलने के बाद दोनों कई मौकों पर साथ देखा गया। इस जोड़ी के फैंस इन्हें पढ़े पर एक बार फिर से साथ देखने के लिए तरस रहे हैं। ऐसे में अब लग रहा है कि ये जोड़ी अपने फैंस की ये ख्वाहिश जल्द पूरा करने जा रही है। खबर है कि प्रियंका और अंकित जल्द एक साथ पढ़े पर नजर आने वाले हैं। खबर के मुताबिक, यह जोड़ी जल्द ही एक बार फिर स्क्रीन पर साथ नजर आएगी। हाल ही में उन्हें एयरपोर्ट पर देखा गया और फिलहाल वे चंडीगढ़ में एक म्यूजिक वीडियो की शूटिंग कर रहे हैं। हालांकि, अभी तक इस स्टार कपल की तरफ से कोई जानकारी सामने नहीं आई है।

बिग बॉस 16 में दोनों के रिलेशनशिप को लेकर कई तरह की खबरें सामने आई थीं। कहा गया था कि दोनों एक-दूसरे को डेट कर रहे हैं, लेकिन उन दिनों इस कपल ने हमेशा एक-दूसरे को अपना अच्छा दोस्त बताया था। एक इंटरव्यू में प्रियंका ने अपने और अंकित के रिश्ते पर कहा था कि, यह रिश्ता बिल्कुल एक प्यारी सी दोस्ती कहलाता है। मैं ईमानदारी से बताऊं तो वह मेरा बहुत अच्छा दोस्त है।



## कास्टिंग असिस्टेंट से एक्ट्रेस बनी थीं भूमि

मुंबई। भूमि पेडनेकर बॉलीवुड के वर्साटाइल एक्ट्रेस में से एक हैं। आज से नौ साल पहले उन्होंने बतौर एक्ट्रेस डेब्यू किया था। 'दम लगा के हईशा' से पहले भूमि 6 सालों तक यशराज फिल्मस में बतौर कास्टिंग डायरेक्टर कर रही थीं। इसी दौरान उन्होंने 'दम लगा के हईशा' के लिए ऑडिशन दिया और सिलेक्ट भी हो गईं। इस फिल्म के लिए उन्हें बेस्ट फ्रीमेल डेब्यू के लिए फिल्मफेयर अवॉर्ड भी मिला था। 'दम लगा के हईशा' की एक क्लिप शेरार करते हुए एक्ट्रेस ने लिखा, मैं हर दिन जागने और वह करने में काबिल होने के लिए बहुत श्रुक्रगुजार हूँ, जो मुझे बहुत पसंद है। भूमि लिखती थीं, मैं हमेशा से एक एक्ट्रेस बनना चाहती थी। मैंने इसे एक कच्चे के तौर पर जाहिर किया। मुझे यकीन था कि यह मेरे साथ होने वाला है और मैं यहाँ हूँ। मेरे रास्ते में आने वाला हर मौका मुझे मेरे सपने के एक कदम और करीब ले गया। दम लगा के हईशा में कास्टिंग असिस्टेंट के तौर पर मेरी पहली नौकरी से लेकर फैन तक यह बहुत सैटिसफाइंग रहा।

### अदाकारा की वजह से खतरे में थी मेकर्स की मोटी रकम

एजेसी ► मुंबई

पुराने दौर की सबसे खबसूरत और शानदार अदाकारा के बारे में जिक्र किया जाए तो सबसे पहले जहन में मधुबाला का नाम आता है। बेशक आज वह हमारे बीच में नहीं हैं, लेकिन उनसे जुड़े किस्सों की चर्चा खत्म होने का नाम नहीं लेती। अपने 3 दशक के फिल्मी करियर के दौरान उन्होंने 'काला पानी', तराना और अमर' जैसी कई मूवीज के जरिए दर्शकों का भरपूर मनोरंजन किया।

हालांकि डायरेक्टर के.आसिफ के निर्देशन में बनी मुगल-ए-आजम फिल्म मधुबाला के करियर की सबसे शानदार फिल्मों में से एक मानी जाती है। लेकिन क्या आपको मालूम है फिल्म के एक सीन की शूटिंग मधुबाला की वजह से करीब 7 दिनों तक रुकी रही थी।

## मुधबाला की एक हरकत के कारण रुक गई थी मुगले आजम के एक सीन की शूटिंग



### एक गाने पर खर्च हुए थे लाखों

दिलीप कुमार और मधुबाला की ये फिल्म हिंदी सिनेमा के मोटे बजट की फिल्मों की लिस्ट में शुमार है। लेकिन क्या आपको ये जानकारी है कि मुगल ए आजम के आइकॉनिक सांग 'प्यार किया तो डरना क्या है' पर मूवी के बजट से ज्यादा पैसा खर्च किया गया था। बताया जाता है कि मधुबाला पर फिल्माए गए इस गाने पर के.आसिफ ने करीब 10 लाख रुपए खर्च किए थे, जो उस जमाने के आधार पर काफी मोटी रकम मानी जाती है।

मुगल ए आजम के निर्देशक कमरुद्दीन नहीं छोड़ी थी। मूवी की स्टार कास्ट, आसिफ इस फिल्म को बनाने में कोई असर नहीं छोड़ी थी। मूवी की स्टार कास्ट, आसिफ इस फिल्म को बनाने में कोई असर नहीं छोड़ी थी। मूवी की स्टार कास्ट, आसिफ इस फिल्म को बनाने में कोई असर नहीं छोड़ी थी।

